# Спасателямогнеборцам

От всего сердца поздравляем с профессиональным праздником всех сотрудников и ветеранов пожарной охраны, наших спасателей-огнеборцев!

Во все времена ваша служба была почетной и ответственной требующей проявления самых высоких человеческих качеств – му жества и героизма, силы и доброты. Каждый день судьба испытывает вас на прочность и профессионализм. И в самых сложных ситуациях вы всегда остаетесь верными служебному долгу, честно выполняете свои обязанности по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности. Бесстрашие, товарищеская помощь и взаимовыручка, жертвенность и сострадание чужому горю – это сущность работы со-трудников пожарной охраны. Пожарные всегда начеку, всегда на линии огня!

Мы поздравляем с праздником всех тех, кто в разные годы жизни связывал себя с противопожарной службой. Крепкого вам здоровья и успехов во всех начинаниях!

> С. ЩЕКАЛЁВ, глава городского округа «Город Лесной», Е. ГУЩИН, председатель городской Думы.

# Благодарим за службу!

30 апреля сотрудники противопожарной службы отмечают профессиональный праздник

Минуло 360 лет, как в России организована пожарная охрана Но до сих пор пожар остается страшным бедствием, и вся ответственность за граждан, оказавшихся в огненной блокаде, за спасение материальных ценностей, сведение последствий к минимуму, предотвращение возгораний лежит на нас, чья профессия по зову сердца – пожарный

Руководство ГУ «Специальное управление федеральной противопожарной службы №6 МЧС России» поздравляет с профессиональным праздником всех, кто служил и служит, работал и работает в армии огнеборцев. Благодарим за службу, преданность нашему общему делу борьбы с огнем. От нашей сплоченности зависят безопасность лесничан и функционирование всех объектов города.

Впереди - новые испытания по службе, в спортивной и культурной жизни города. Искренне желаем вам, вашим близким крепкого здоровья на долгие годы, семейного благополучия, счастья, удачи.

А. БОНДАРЕНКО, начальник ГУ СУ ФПС №6 МЧС России, полковник внутренней службы.

# Как не стать погорельцем

Треть от общего числа прошлогодних пожаров, а это 20 случаев, пришлась на весенний период. В результате 1 человек погиб, огнем уничтожено 12 строений, а всего ущерб, нане-сенный огнем, составил более миллио-

на рублей. Причиной большинства весенних пожаров стало неосторожное обращение с огнем горожан - 11 случаев, в одном из которых виновны дети.

Характерными пожарами весеннего пе риода можно отметить: горение сухой травы; возгорания в лесных массивах, на территории коллективных садов и на балконах

### Горящая трава

жилых домов

Каждый год жители Лесного видят участки выжженного сухостоя. Их площадь достигает сотни квадратных метров. Опасность таких пожаров в том, что от огня, который молниеносно распространяется по сухой траве, могут загореться расположенные вблизи строения. Причины таких возгораний

- неосторожное обращение с огнем,
- неосторожность при курении;бесцельное поджигание сухой травы

Во избежание такого рода пожаров надо просто не бросать зажженные спички, непотушенные сигареты и пресекать баловство детей с огнем.

### Пожары от костров

С наступлением весны нередко для приятного времяпрепровождения горожане устремляются в лес. Иногда пикники на природе заканчиваются лесным пожаром. Во избежание их нужно быть предельно внимательным при разведении костра:

- место для костра должно быть вдали от деревьев
- окопайте его или обложите камнями,
- нежелательно разводить костер в сухую и ветреную погоду.

Покидая место отдыха, обязательно потушите пламя костра и убедитесь, что нет тлеющих углей. Не забудьте собрать мусор: битое стекло или стеклотара способны сработать как зажигательная линза

#### В саду

Возникновение пожара на территории коллективных садов - типичный случай для весеннего периода. Как правило, причины следующие: неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Вниманию садоводов - следующие рекомендации:

- перед началом топки печи в саду после зимнего простоя проверьте ее исправность, наличие предтопочного листа,
- вне зависимости от сезона не оставляйте топящуюся печь без присмотра.

## Курение на балконах

Распространенная причина пожара - неосторожность при курении. Весной местом для курения становятся балконы и лоджии. Непотушенная сигарета, спичка, упав-шая на балконы, лоджии нижерасположенных этажей, приводят к пожару. Но всегда ли виноват только курильщик? Ведь для того чтобы возник очаг возгорания, источника огня мало, чему-то еще и загореться надо. Хранение предметов мебели, одежды и

других домашних вещей на балконах и лоджиях увеличивает риск возникновения пожара на балконе. Пожар может охватить и не один этаж. Так, на Олимпийском проспекте в Москве из-за возгорания на балконе 11 этажа семнадцатиэтажки огонь распространился с 11 по 16 этаж. Были спасены 4 челоека, из них - 1 ребенок. Площадь пожара 150 кв. метров.

#### Уважаемые читатели!

Избежать пожара на балконе и лоджии поможет соблюдение простых мер безопасности: не складируйте там горючие вещи, предметы, материалы, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.

Если же вы любитель покурить на свежем воздухе, не бросайте непотушенные табачные изделия и спички вниз, а гасите в специальной негорючей емкости. Остается подытожить: любое несоблюдение правил пожарной безопасности несомненно приведет к пожару. Будьте бдительны!

Н. БУЗОВЕРОВА, г. Лесной.

# / Безопасность Праздники – без проблем

**Наступают** долгожданные праздни-ки. Обращаем ваше внимание, уважаемые читатели, на необходимость обеспечения личной безопасности и безопасности ваших близких, а также на принятие мер по сохранности имущества. Особенно хотелось бы обратить внимание на сохранность принадлежащих вам сотовых телефонов, дамских сумочек, барсеток, кошельков

По статистике прошлых лет большая часть сообщений, зарегистрированных в майские праздники, - телесные повреждения, полученные гражданами в результате пьяных драк либо разбирательств на бытовой почве. На втором месте – кражи. Статистика показывает, что большое количество краж происходит после распития спиртных напитков с малознакомыми людьми. Избегайте таких контактов, не приглашайте незна-комых граждан к себе домой. Помните, что в состоянии алкогольного опьянения вы можете стать более доступным и уязвимым для правонарушителя. ОВД призывает всех жителей к взаимоуваже нию и тактичности и решению разногласий исключительно мирным путем.

Просим позаботиться о сохранности своего жилья и имущества от непрошеных гостей. Уходя из квартиры, даже на несколько минут, закрывайте форточки.

Уважаемые родители! Обратите пристальное внимание на досуг своих детей, не забывайте интересоваться кругом их общения, местом прогу лок. Рекомендуем родителям лишний раз напомнить своим чадам о сохранности сотовых телефонов, которые в последнее время доставляют многим несовершеннолетним владельцам непри-

Если в отношении вас все-таки совершено преступное посягательство, то незамедлительно сообщите в отдел внутренних дел для немедленного реагирования сотрудников милиции, постарайтесь максимально запомнить приметы злоумышленника, установить круг очевидцев.

> Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ.

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

### г. Лесной

3-80-03 - круглосуточный «телефон доверия» ОВД. На неделе с 20 по 26 апреля зарегистрированы 6 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 9 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 24 человека, из них 10 - за появление в общественном месте в состоянии опьянения, 2 - за нарушение режима ЗАТО, 3 - за мелкое хищение, 5 человек содержались в медицинском вытрезвителе.

20 апреля сотрудниками отдела вневедомственной охраны при ОВД задержаны четверо несовершенно-летних, проникших в один из магазинов путем разбития витринного стекла. Они пытались похитить деньги из кассы, а также съели товар: 4 банки газированной воды и конфеты. Принято решение о помещение троих из четырех задержанных подростков в специальную школу закрытого типа, так как они уже ранее совершали преступления и правонарушения. Обращаем внимание: данный магазин охраняется ОВО при ОВД, и потому сотрудники милиции незамедлительно при были на срабатывание тревожной сигнализации.

25 апреля с заявлениями о повреждении транспортных средств обратились трое горожан. Повреждены а/м ГАЗ-3302, «Мазда-3», ВАЗ-2108. Транспортные средства находились во дворах домов по улице Мамина-Сибиряка. Лицо, повредившее автомашины, установлено. Материал находится в проверке в отделении дознания.

Е. БЕЛОВА инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.



«Телефон доверия» — 3-74-01 (круглосуточно). В период с 20 по 27 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС МЧС России выезжали: 3 раза – на пожар, 8 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 7 раз – по ложным вызовам.

23 апреля в 14 часов 05 минут в одной из квартир жилого дома №40 по ул. Ленина произошло возгорание внутри вытяжного устройства. В тот момент дома находилась хозяйка квартиры. Она сообщила о происходящем в пожарную охрану и предприняла все меры, чтобы пламя не распространилось по помещению кухни. Как выяснилось, причина - в нарушении правил технической эксплуатации электрооборудования. Ущерб равен 1 тыс. 500 руб. Пожарными подразделениями спасено материальных ценностей на сумму 200 тыс. руб.

В ночь с 23 на 24 апреля в огородно-животноводческом товариществе №1 (п. Горный) от неосторожного обращения с огнем неустановленного

лица загорелся сарай. Площадь пожара составила 6 кв. метров. Строение огнем уничтожено. Ущерб устанавпивается

24 апреля в 16 часов 54 минуты лиспетчер пожарной охраны принял сообщение о пожаре в коллективном саду №23 (район Пановки).

На момент прибытия пожарных подразделений к месту происшествия пламенем была объята крыша садового дома. Благодаря оперативной и слаженной работе огнеборцев дом был спасен. Установлено: к возникновению пожара привело неправильное устройство отопительной печи и дымохода, а именно то, что печная тру ба - металлическая. Ущерб составил 2 тыс. 500 руб Пожарными спасено материальных ценностей на сумму 50 тыс. руб. *(см. фото.)*Уважаемые горожане! В предстоящие празднич-

ные дни не забывайте о соблюдении элементарных правил пожарной безопасности. Будьте предельно осторожны при проведении работ с применением огня на территории садовых участков, индивидуальных поселков. Не разводите костры вблизи строений, а также в сухую и ветреную погоду не оставляйте их без при-

В быту соблюдайте осторожность при курении, эксплуатации газовых плит, электрических бытовых и нагревательных приборов. Обращайте внимание на до-

> ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России. Фото В. ПЛОТНИКОВА. г. Н. Тура

2-21-90 - «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется

20 апреля поступило заявление гражданки С. о том что неустановленное лицо, взломав замок входной двери, проникло в квартиру и совершило кражу ювелирных изделий и ценных вещей на 32 тысячи 600 ру-

блей. Возбуждено уголовное дело. **22 апреля** задержаны двое несовершеннолетних которые распивали спиртные напитки. Оба привлечены к административной ответственности.

В этот же день привлечена к административной ответственности несовершеннолетняя гражданка К., 1993 г.р., которая вдыхала пары морилки.

В этот же день с заявлением обратились сотрудни-ки управляющей компании ЗАО «СТЭК»: на ул. Чкалова похищены чугунные люки. Проводится проверка.

23 апреля поступило заявление гражданина Д. о том, что на трассе Нижняя Тура – Качканар неустановленным лицом из его машины оыла похищена оарсет ка с документами заявителя. Пострадавший обнаружил пропажу по приезду домой. Вернувшись на место остановки в пути, он увидел свои документы, разбросанные по дороге. По данному факту проводится про-

В этот же день поступило два заявления от граждан, пострадавших одним и тем же способом. Приходя в гараж за овощами, люди оставляли верхнюю одежду в незакрытом гараже и спускались в овощную яму. Вернувшись назад, обнаруживали, что карманы оставленных вещей пусты. По фактам проводится проверка.

24 апреля в подвале дома по улице Машиностроителей был обнаружен труп бомжа. Мужчина в связи с похолоданием решил поселиться в подвале, где и был найден мертвым. Причины смерти и личность устанавливаются.

В этот же день поступило сообщение о том что неустановленный водитель на автомашине сбил опору электропередач, ведущую на очистные сооружения электроаппаратного завода, и с места происшествия скрылся. Ведется розыск данной автомашины

> В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

# ГИБДД оД



В Лесном с 17 по 24 апреля выявлено 414 нарушений ПДД. Выявлено 8 водителей в нетрезвом состоянии. Нарушили скоростной режим 146 человек. 31 пешеход нарушил Правила дорожного движения. За непристегнутый ремень безопасности привлечены к ответственности 9 участников дорожного движения.

За данный период произошло 19 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

18 апреля в 18 часов 20 минут на перекрестке улиц Сиротина – Строителей, управляя автомобилем «Хонда», водитель не предоставил преимущество в движении на равнозначном перекрестке автомобилю, приближавшемуся справа, и совершил столкновение с автомобилем

21 апреля в 12 часов 10 минут на перекрестке улиц Мира – М.-Сибиряка (коль-цо) водитель автомобиля «Киа» при перестроении не уступил дорогу транспортному средству, двигавшемуся в попутном на-правлении. В результате ДТП оба автомо-

биля нуждаются в ремонте.
22 апреля в 16 часов 50 минут во дворе дома 14 по улице Юбилейной во время движения автомобиля «Опе<u>ль»</u> отпало левое колесо, в результате ДТП автомобиль нуждается в ремонте. Виновником случившегося водитель считает мастера шиномонтажной мастерской: утром этого же дня на данном автомобиле менялась «резина». Напоминаю, что согласно Правилам дорожного движения, каждый водитель перед выездом обязан проверить техническое состояние транспортного средства



22 апреля в 15 часов 00 минут во дворе дома № 10 по улице Мира водитель автомобиля «Дайха́тцу» наехал на крышку колодца и провалился в него. По данному делу ведутся следственные мероприятия

> И. ЖУЖГОВА, старший госинспектор ГИБДД по пропаганде, лейтенант милиции.

В период с 20 по 26 апреля отделением ГИБДД выявлено 493 нарушения правил дорожного движения, из них 477 – водителями транспорта, пешеходами -

Задержано водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, – 3. Составлено 4 административных протокола за управление транспортом водителями, не имеющими права управления (ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ). Лишенных права управления транспортом (ст. 12.7 ч.2 КоАП РФ) – 1. Составлен 1 административный протокол по ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ. Направлено 18 административных материалов в мировой суд.

Зарегистрировано 10 ДТП, из них учетных 1, 1 человек ранен.

**21 апреля** в 21.45 возле дома 20a по ул. Ильича волитель а/м ВАЗ-2111 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Тойота Королла».

В этот же день в 14.50 на перекрестке неравнозначных дорог Советская – Чка-лова водитель а/м ВАЗ-2110, двигаясь по второстепенной дороге, не уступил дорогу а/м ВАЗ-2114, приближавшемуся по глав-

23 апреля в 19.30 на перекрестке улиц Пушкина – Фрунзе водитель а/м ВАЗ-11113, совершая обгон, не убедился в том, что двигавшийся впереди а/м ЗИЛ-131 не приступил к повороту налево.

24 апреля в 05.28 возле дома 60 по ул. Шихановской неизвестный водитель на неустановленном а/м совершил наезд на препятствие, с места ДТП скрылся.

В этот же день в 21.00 во дворе дома 1д по ул. 40 лет Октября водитель а/м ВАЗ-21093 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-

**25 апреля** в 00.30 возле дома 15 по ул. Машиностроителей водитель а/м BÁ32110 при движении задним ходом допустил наезд на стоявший а/м «Форд Фо-

В этот же день в 13.00 во дворе дома 11 по ул. Машиностроителей водитель а/м «Тойота Колдина» при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Тойота Avpuc».

В этот же день в 22.00 в пос. Ис, во дворе дома 41 по ул. Ленина, водитель а/м ВАЗ-2115 совершил наезд на стояв-ший а/м ВАЗ-2115 с последующим наездом на а/м УАЗ-3151

**26 апреля** в 12.30 возле дома 6 по ул. Декабристов водитель а/м ВАЗ-21099 при повороте налево не уступил дорогу встречному а/м «Дэу Нексия»

В этот же день в 15.00 на 50 км автодороги Нижняя Тура – Кушва водитель а/м ГАЗ-3110 не уступил дорогу, ведущую с прилегающей территории, а/м ВАЗ-21099, двигавшемуся по ней.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.